NEWS RELEASE



宮崎市広島2丁目1番31号 https://www.taiyobank.co.jp/

2020年4月1日

各位

株式会社宮崎太陽銀行

スマホ決済サービス「Bank Pay」の取扱い開始について

株式会社宮崎太陽銀行(頭取 林田 洋二)は、多様化するお客さまの決済手段ニーズにお応えするため、2020 年 4 月 1 日(水)より、スマホ決済サービス「Bank Pay」の取扱いを開始しましたので、お知らせいたします。

「Bank Pay」は、日本電子決済推進機構(会長 本間 洋)が運営する「J-Debit」の仕組みを活用したスマホ決済サービスで、スマートフォンで店頭の QR コードを読み取るだけで、銀行口座から即時に決済されます。

当行は、今後もお客さまの様々なニーズにお応えするため、より一層、商品・サービスの充実に 取組み、地域活性化への貢献に努めてまいります。

記

- 1. 取扱開始日 2020年4月1日(水)
- 2. サービス概要

「Bank Pay」は、利用者が Bank Pay 加盟店(J-Debit 加盟店とは異なります)の店頭でスマートフォンをかざすだけで、銀行口座から直接支払いができるスマホ決済サービスです。

利用者は、日本電子決済推進機構が提供する金融機関共通の「Bank Pay アプリ」を利用することで、Bank Pay 対応金融機関の口座が利用可能となる利便性に加え、金融機関ならではの安心・安全な決済をご利用いただくことができます。

詳しくは、Bank Pay ホームページ(https://jeppo.gr.jp/bankpay/)をご覧ください。

- 3. ご利用方法
 - (1)「Bank Pay アプリ」をスマートフォンにインストールし、利用者情報および銀行口座をご登録ください。
 - ※ご登録いただける口座は、キャッシュカードを保有する個人の普通預金口座のみです。 ※アプリは、App Store または Google Play にて「バンクペイ」と検索してダウンロードしてください。
 - (2)「Bank Pay アプリ」トップページの「お支払」をタップし、店頭に表示された QR コードを読み取ってお支払いください。原則 24 時間、手数料無料でご利用いただけます。 ※QR コードは株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

以上

《本件に関するお問い合わせ先》 営業企画推進部 営業企画推進グループ 外山 TEL 0985-60-6233 FAX 0985-60-7050